



SINTEM MÎNDRI DE VOI!

Sintem convinși că oricare dintre iubitorii sportului — și nu numai ei — ar fi invitați să spună numele citorva sportive cu care se mîndrește...

Ele, tovarășele noastre de muncă și de sport, sint mîndria noastră, sint exemple de hîrnicie în pregătire, de dirzenie în întrecere, de fierbinte dragoste pentru tricolorul patriei...

Este o realitate a vieții românești contemporane aceea că femeile iau parte la întreaga activitate politică, economică și socială, la conducerea treburilor obștești...

În această zi de 8 Martie, „Ziua femeii“, aducem un cald omagiu tovarășelor noastre de muncă și de sport...

„Festivalul șahului feminin“

DECISIVĂ — ULTIMA RUNDĂ

Înainte ultimei runde, patru jucătoare (toate reprezentante ale tinerii generații) aspiră la victorie în „Festivalul șahului feminin“...

Gabriela Olteanu 5 p (și încă 7 jucătoare cu 4½ puncte care nu mai pot aspira, însă, la primul loc).

Potrivit „sistemului elvețian“, fruntașele clasamentului se întilnesc în ultima rundă...

STEAUA ȘI MINAUR BAIA MARE ÎN FINALA CUPEI ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

dinamovistă) să recupereze de fiecare dată și să încheie la egalitate prima parte a întilnirii.

De partea cealaltă, elevii lui Oprea Vlase și-au ratat copilărește șansele. Ghită Licu, cel mai bun om al dinamoviștilor...

La capătul unui meci care a plăcut, victoria echipei Steaua este deplin meritată.

Au marcat: Birtalan 6, Stîngă 3, Gața 2, Voina 2, Drăgăniță 2, Neagu 1 și Croitoru 1 — pentru Steaua...

GLORIA ARAD — ȘTIINTA BACĂU 17—18 (6—7). Apriga dispută a acestor două echipe a fost lipsită de spectaculozitate...

un final dramatic. În cele din urmă balanța victoriei s-a inclinat spre echipa cu mai multe resurse tehnico-tactice.

CLASAMENTELE GRUPELOR SEMIFINALE

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals, etc. Group I and Group II-A.

Știință — Gloria; Deacu 7, Vasiliță 4, Eftene 3, Baican 2, Hornea 2 — Știința.

TIMIȘOARA

MINAUR BAIA MARE — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 26—23 (15—12). Meci extrem de disputat, mai ales în

SUCCESELE DE LA CROSLUL BALCANIC TREBUIE CONFIRMATE ȘI PE PISTĂ!

Așadar, alergătorii noștri de semifond și fond au pășit — din nou — cu dreptul la început de sezon...

Iată câteva amănunte de la întrecerile desfășurate duminică dimineața, relateate de Florian Laslău, secretar-adjunct al Federației române de atletism...

xandru Chiran avea, cu 400 m înainte de sosire, aproape 100 m avans față de grecul Papanhristos.



PETRE LUPAN 10 000 m, dar fragilitatea sa fizică s-a dovedit incompatibilă cu acest parcurs.

LUPĂTORI ROMĂNI PE PODIUMUL DE PREMIERE

La sfîrșitul săptămînii trecute, mai mulți luptători fruntași din țara noastră au fost angajați într-o serie de întreceri internaționale.

În rindul învingătorilor se numără Ștefan Negrășan (62 kg), Ion Alexandru (68 kg), Lazăr Tîpa (74 kg), Ion Poenaru (82 kg), Ion Răduțescu (90 kg) și Gheorghe Panaite (100 kg).

M. Atanasov (57 kg) și I. Dalov (+100 kg), toți din Bulgaria.

La turneul internațional de la Ostrava, unde au fost prezenți sportivi din Polonia, Ungaria, U.R.S.S., Cehoslovacia și România...

La Minsk s-au întilnit luptători fruntași din zece țări: Bulgaria, R.D.G., R.F.G., Iugoslavia, Iran, Polonia, România, Suedia, Ungaria și U.R.S.S.

PRAHOVA: LOCUL 20 DIN... 20, LA SCHI!?

Clasamentul general pe județe al „Cupei U.T.C.“ la slalom, alcătuit în urma finalelor de la Păltinș...

lief comportarea frumoasă — în corpore — a alergătorilor români. Mențiuni speciale revin, desigur, celor două invingătoare la individual, Cristina Cojocaru și Fița Lovin...

Ce ar mai fi de adăugat? Consultînd lista de rezultate a ultimelor ediții putem constata că în întrecerea junioarelor...

Unică în palmaresul întrecerii este și clasarea pe primele patru locuri a atletelor noastre în proba senioarelor...

Vladimir MORARU

SPORTIVI FRUNTAȘI CARE

În campionatul republican pe echipe la popice, ediția 1977-1978, s-au disputat pînă acum 12 etape.

Din etapa a III-a a returului, disputată la sfîrșitul săptămînii trecute, ne-au reținut atenția...

Cunoscuta jucătoare Elisabeta Badea de la Voinea București, componentă a lotului național...

In Divi

ANUNȚ

Secretariatul Școlii de specializare postliceală de antrenori comunică elevilor anulul II de la secția fără frecvență...

Semnal!

nu au astfel posibilitatea să aducă punctele trebuincioase Brașovului pentru o clasare mai aproape de așteptări.

Radu TIMOFTE

„BULETINUL DE ȘTIRI“ AL CELOR 18 DIVIZIONARE „A“



Una din cele mai spectaculoase faze ale etapei trecute: „Jorjeca“ executată de Dumitrache (in partida Jiul-Steaua) va smulge ropote de aplauze în tribunele stadionului din Petroșani. Griji în plus, astăzi, pentru Feher, portarul Olimpiet Satu Mare

Foto: A. DULA

„SE CREȘTE... GREU“

ai devreme, cu atât mai bine!

... și să pă... Flo... lu... deasupra... Ion Ten... l-a prins... rorul Paul... l. ca spe... stre. cred

In memoria juriului au rămas vreo 14 candidați, dar numele cele mai des pomenite au fost: Marcel Marcu (Voinea Tulcea), Tiberiu Fazekas (C.S.M. Cluj-Napoca), Dumitru Fănel (B.C. Brăila), Teodor Silaghi (Metalul Salonta), Nichita Listarț (St. roșu Brașov). Nu a trecut neobservat faptul că Tulcea a produs trei băieți sau

Punctul pe l

reunite sub... greilor“... but. Cei 30... cată țara... nici 10 me... trăgeau cu... spre masa... seadeu —... viu —... țării la ca... Alexe. Du... Eugen Fū... și somi... trenurilor:... Nour, ... Sp... Cionoiu. A... or. nu s-au... i privească... gloria spor... izat actiu... lav ad-hoc... aduni la... de divers... Letter —... iurialul Ion... — sau de... cel Marcu... la robu-

la popice

NOREAZĂ CARTEA DE VIZITĂ...

... care an... s-a lipsit... cătoare a... mar. In ul... res Badae... înainte la... and chiar... teza meciu... rezultate... dente la... loc in a... (de două... rena Voinea... care de lot... Elisabeta... ră. cu reale... reflecteze... asura com-

și, respectiv. cel mai în vîrstă jucător al echipei: juniorul Covăsași (cel mai bun, cu 883 p d) și veteranul Ivan — 55 de ani (a doborât 848 de popice). O notă bună formațiilor Petrolul Teleajen Ploiești și Tehnometal București pentru promovarea elementelor tinere. In ambele formații, care s-au întîlnit duminică, au jucat doi tineri de 17 ani — Ștefan Crăciun (P) și Șt. Stoleru (T), ambii debutînd în divizie cu 790 și, respectiv, 794 p d.

T. RĂȘBAN

De miine, primii boxeri cubanezi la București VICECAMPIONII OLIMPICI ALDAMA ȘI SORIA LA „CENTURA DE AUR“

De la Sofia se anunță, pentru miine, joi, sosirea primului eșalon al boxerilor cubanezi care vor participa la „Centura de aur“. Printre acești 4 sportivi (cărora li se vor alătura alți 7, direct de la Havana) sînt doi vicecampioni olimpici: Andres Aldama (ușoară) și Sixto Soria (învînsul din finala categoriei semigrea a proaspătului campion mondial profesionist la toate categoriile Leon Spinks). De asemenea, vin la București Samuel Belford (recentul învingător al celebrului boxer american Jerome Coffee, la cat muscă) și o speranță a pugilismului din Cuba: Arnoldo Martinez (semiușoară).

PRONOSPOT INFORMEAZĂ

FAZA a IV-a: Extragerea a IX-a: 69 1 75 32 62 16 63 21 61 88; Extragerea a X-a: 28 83 26 23 74 46 33 87 76 8; Extragerea a XI-a: 3 29 15 85 63 13 53 64 19 5; Extragerea a XII-a: 18 49 33 57 17 82 84 59 67 14

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 3.091.094 lei. CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 5 MARTIE 1978

Categoria 1: (13 rezultate) 1 variantă 100% autoturism Dacia 1300; 2 variante a 25% a 17.500 lei Categoria a 2-a: (12 rezultate) 57,25 variante a 3.016 lei Categoria a 3-a: (41 rezultate) 1.407,25 variante a 184 lei REPORT CATEGORIA 1: 38.869 lei. Autoturismul Dacia 1300 a fost obținut de CHIFOR EMIL din PLOIEȘTI.

Extragerea a... 57 86 88 21... a: 69 90 23

„VREM SĂ REALIZĂM CEVA TRAINIC, NU PENTRU O ETAPĂ, NU PENTRU UN RETUR, CI PENTRU PERSPECTIVĂ!“

— Inutil să vă mai pun întrebarea „dacă credeți, într-adevăr, în șansa de supraviețuire a echipei dv. în prima divizie“, tovarășe președinte, convins fiind că veți răspunde, ca și în alte împrejurări, afirmativ... De aceea, cred că mai interesant și mai instructiv, în același timp, ar fi să vă referiți la ceea ce intenționați să faceți și la mijloacele pe care vă propuneți să le folosiți în vederea unei reale și temeinice redresări a clubului reșițean.

Prof. Valentin Munteanu — aflat la conducerea clubului din vara anului trecut — scutit, de astădată, de neplăcutul refren cu care, vrînd-nevrînd, se confruntă de la o vreme, „scăpăm sau nu?“, se arată dispus să-și mărturisească gândurile și proiectele.

— Dacă sîntem în situația în care sîntem, aceasta se datorează nu atât unor cauze care țin de procesul instruirii, ci unor mai vechi insuficiențe de ordin educativ, față de care nu s-au luat măsuri la timpul potrivit; sau față de care a fost folosită „tactica“ jumătăților de măsură. A venit însă momentul cînd nu mai avem dreptul să greșim, cînd orice rabat, cit de mic, de la exigență ar putea avea consecințe dintre cele mai grave pentru viața colectivului nostru. De aceea, am pus „stop“ concesiilor, indulgenței față de indisciplina, oricărei tendințe de eludare a cerințelor performanței.

SEVER DRĂGULICI SE IMPUNE, DIN NOU, ATENȚIEI

Iată că duminică trecută un nou arbitru, după „argentinianul N. Rainea, se detașează în ierarhia sezonului, obținînd nota 9 pentru prestația sa. Este vorba de Sever Drăgulici, din orașul Drobeta Tr. Severin, care, în meciul de la Constanta, a dat două decizii de 11 m în momente decisive și în condițiile unui teren alunecos, cînd altii (se mai întîmplă din păcate) fac adeseori alt fel de interpretări. Am auzit în tribune și voci, e drept destul de puține, exprimîndu-se cam așa: „Prea ușor s-a dat decizia“ sau „A fost ceva, acolo, în suprafața de pedeapsă, nu însă chiar atât de grav...“. Spre lămurire, regulamentul nu prevede astfel de interpretări sofisticate. Acolo scrie clar că dezechilibrarea jucătorului în suprafața de pedeapsă de către un adversar

continuă să fie indisponibil. De asemenea Chivescu, care a suferit o fractură de maxilar la o ciocnire cu Economu, în partida cu Corvinul.

F.C.M. REȘIȚA a efectuat două antrenamente, luni după-amiază și marți dimineață. Se fac eforturi pentru recuperarea lui Ilies și Gabel; F. C. CONSTANȚA a plecat spre Reșița luni dimineață. Codin și Hoffmeister au rămas la Constanta, neavînd o formă corespunzătoare.

S. C. BACĂU nu va beneficia de aportul a doi titulari: Botez a acumulat trei cartonașe galbene, iar Pruteanu, accidentat în meciul de la Satu Mare, se resimte serios; C. S. TIRGOVIȘTE a plecat, ieri dimineață, cu autocarul, spre Bacău fără Enache, care este, în continuare, indisponibil.

POLITEHNICA IAȘI s-a întors luni seara, cu trenul, de la București. Nu se anunță nici o indisponibilitate în formație. Întregul lot a efectuat marți un antrenament; UNIVERSITATEA CRAIOVA nu are, nici ea, vreun accidentat. E posibilă reîntoarcerea lui Ciurș, care și-a efectuat suspendarea. Craiove-

— Concret, ce ați realizat? — Cred că am depășit, deocamdată, un moment foarte dificil. Mai precis, am reușit să-i facem pe jucători să înțeleagă că trebuie să se încadreze în spiritul unor relații noi, că „nu mai ține“, cum se spune. Fiindcă s-a trecut cu multă ușurință peste obligațiile ce revin jucătorilor, măsurile de pînă acum vizînd exclusiv pe conducători și antrenori, schimbați cu re-

De vorbă cu prof. VALENTIN MUNTEANU, președintele clubului reșițean

gularitate pentru a-i scuti de pedeapsa meritată pe adevărații vinovați! Știm cu toții că vor fi momente grele în viața echipei noastre, dar sîntem călăuziți de ideea că — indiferent ce se va întîmpla în finalul acestui campionat, dacă vom rămîne sau nu în prima divizie — nu ne vom abate de la drumul bun pe care l-am ales. Și aceasta pentru că vrem să realizăm ceva trainic, nu pentru o etapă, nu pentru o lună sau un retur de campionat, ci pentru existența cit mai onorabilă în perspectivă a clubului nostru, reprezentant al unui centru de veche tradiție muncitorească și sportivă.

ÎN TUR — CEL MAI BUN ARBITRU AL ETAPEI, ÎN RETUR — CEL MAI SLAB!

... În etapa a doua a actualului campionat, în tur, singurul calificativ maxim în rîndul arbitrilor a fost obținut de conducătorul partidei de la Bacău (Sport club — Olimpia Satu Mare 1-1). Cavalerul fluierului se numea Ilie Urdea, cel care avea să arbitreze și returul partidei, meciul de duminică, de la Satu Mare.

„EXTREMELE ETAPEI“

Am mai apreciat la arbitru severinean tinuta și miscarea sa în teren, ca și aplicarea legii avantajului datorită atenței urmării a fazelor.

Stelian TRANDAFIRESCU

nii au plecat luni seara, cu trenul, spre Iași. SPORTUL STUDENȚESC a revenit duminică seară de la Constanta. Luni și ieri a efectuat antrenamente obișnuite. Antrenorul M. Rădulescu nu va face modificări în formație; DINAMO îl are pe portarul Eftimescu accidentat. Dinu va juca azi al 300-lea meci în Divizia A. POLITEHNICA TIMIȘOARA a efectuat luni și marți antrenamente obișnuite. Nu sînt indisponibilități. Terenul se pre-

zintă în condiții acceptabile; F. C. BIHOR pleacă în cursul zilei de azi spre Timișoara. M. Marian este accidentat, iar Z. Naghi a acumulat trei cartonașe galbene. Juniorul Horvath va debuta în Divizia A, pe postul de fundaș dreapta.

JIUL are toți jucătorii valizi și va utiliza aceeași formație care a obținut victoria în fața echipei Steaua; F. C. OLIMPIA a plecat spre Petroșani fără Kaizer și Matei, suspendați o etapă pentru acumularea a trei cartonașe galbene. Incertă este și folosirea atacanților Both I și Hațeganu, accidentați.

„TRICOLORII“ JUNIORI EVOLUEAZĂ ASTĂZI LA SOFIA

Astăzi, la Sofia, echipa noastră reprezentativă de juniori întîlnește într-o partidă de verificare formația similară a Bulgariei. Meciul reprezintă ultimul test (pentru ambele echipe) înaintea primelor manșe din dublele întîlniri hotărîtoare pentru calificarea la Turneul final U.E.F.A. Dar în timp ce Bulgaria va juca acasă cu Turcia, naționala noastră va înfrunta, în ziua de 19 martie, la Krusevac, echipa Iugoslaviei, aceeași care anul trecut ne-a îndepărtat din turneul final, după un 4-2 la Timișoara și 0-2, la Kikinda, în partida revanșă. Iată „11“-le probabil pentru meciul de azi: Istrate — Anghelina, Pop, Gimfăleanu, Oprea — Vlad, Majaru, Bozeșan — D. Zamfir, Dumitrașcu, Terheș. Au mai făcut deplasarea: portarul Eftene, fundașii Ogreen și Irimie, mijlocasul Geolgău. Se remarcă reparația în lot a lui Geolgău (Universitatea Craiova).

La casele obișnuite se găsec de vinzare biletele de intrare la meciurile Sportul studentesc — Dinamo și Steaua — F.C. Petrolul Ploiești care se dispută astăzi în Divizia A.

Mircea M. IONESCU

